



★春天到了,万物复苏,到处都是生机勃勃的,连风儿好像充满了力量。妈妈说这个时节放风筝最好,于是,我便缠着妈妈带我去放风筝。

我们来到集士港公园。妈妈帮我托着风筝,我拿着线跑起来。接着,我说了一声“放”,妈妈就放开了风筝。可是,风筝才起飞没一会儿,就一头栽了下来。哎,放风筝真难啊!不过,在妈妈的鼓励和指导下,我又开始新一轮的尝试。这次,风筝又掉了下来,不过比前一次飞得久了一些。我没有气馁,继续努力。在一次又一次的尝试下,我的风筝终于飞上了天,而且飞得远远好远……

手儿快快拉,脚儿快快跑,风筝儿越飞越高!看着半空中的风筝,我的心里比吃了蜜还甜!

海曙区集士港镇中心小学 108 班
孙煜萱(证号 2214720)
指导老师 张琴儿

★春天是个充满芬芳的季节。鸟语花香、树木新绿,公园里也一改原本萧寂的景象,到处都是人。有的人在放风筝,有的人在跳绳,还有的人在滑滑轮,不亦乐乎。

中午,我跟着爸爸去集士港公园放风筝。爸爸拿来风筝给我组装。拆开袋子,里面有风筝体,还有几根细细长长的棍子和线圈。棍子是用来把风筝支撑起来,然后把线绑在风筝上,多余的线都缠在线团上,组装完后,可以开始放了。

爸爸先给我示范,只见他一手拿着线团,一手拉着风筝的线,逆着风飞快地奔跑起来。风筝慢慢飞起来了,但是他停下的时候,风筝也跟着下落了。爸爸对我说:“风不够大,等风筝完全放上去的时候才能慢慢地收放线,停下来调整方向。”接着,爸爸让我照着他说的放一下风筝,我把线放得长长的,比爸爸跑得还快,但是风筝好像不听我的话,还没升到一树高就止步了,然后等我停下来,它也回落了。失败了好多次,终于在我快要放弃的时候,风筝飞起来了。旁边的小朋友也欢呼起来,拍手叫好。

那天玩得太开心了,希望下周天气晴朗,风能再大一点,那么风筝就可以飞得更高了。

海曙区集士港镇中心小学 306 班
洪语萱(证号 2214402)
指导老师 袁煜炜

★“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春天是个好时节。小元、小山和小力相约一起到郊外的草坪上放风筝。

小元带了一只彩色的大蝴蝶,小力带了一只可爱的小燕子。“快看!”小力说道,“天上全是各式各样的风筝,看那个小金鱼风筝,天空就像一片海洋,小金鱼在海洋里自由自在地遨游。那一边,还有蜈蚣和老鹰呢!”

小山马上接话:“我们也趁着东风放纸鸢吧!”“好呀!”小力说,“先放我的吧!”于是,小力让小山双手高举,拿着燕子风筝,自己则迫不及待地拉着风筝线跑。“三、二、一,放!”小力高喊着。小山用力把风筝向前一抛,小力的风筝成功飞上了碧蓝的天空。“太好了!风筝起飞了。”大家欢快地呼喊着,仿佛自己也飞到了天上。一旁的小元羡慕极了:“小山,你也帮我放风筝吧!”不一会儿,小元的蝴蝶也飞上了天空,和燕子一起在空中感受暖暖的春风。不远处,一位小男孩一蹦一跳,开心极了,原来他的风筝也起飞了,爸爸妈妈夸他真棒。

草坪上,欢声笑语令人陶醉;天空中,风筝越飞越远。

宁波市广济中心小学广济校区 304 班
钟子祺(证号 2215958)
指导老师 沈菁菁

花

镇海区艺术实验小学 107 班
沈霄轶(证号 2213138)
指导老师 王盈佳



踏春

海曙区古林镇布政小学 301 班
朱义龙(证号 2213938)
指导老师 徐双娜

这真美啊!

走在弯弯的石径小路上,我感受到了春的气息。你看,路两旁的树木抽出了嫩绿的枝叶,桃形的叶子在微风中舒展起了优美的身姿。地上也是青盈盈的一片,不知名的花儿已经绽开了笑脸。红的、白的,热闹极了。

静水无声,在阳光下,粼粼的波光显得光彩夺目。湖水边,一丛丛的芦苇摇曳生姿,仿佛在对我说:“小朋友,看吧,等到秋天的时候,我的芦絮就会像仙鹤的羽毛那般漂亮啦!”这边的一块石头上,一位老爷爷正静静地钓鱼呢!水里的浮标一往下沉,他就迅速拉起渔竿,把一条小鱼取下来,放进水桶里。走近一看,大的小的,战绩斐然!

有湖光山色,有游人往来,叽叽喳喳的小鸟好似也被这生机所感染了,一直叫个不停。感谢阳光的照耀,感谢春日的美好!

有趣的事

海曙区古林镇布政小学 302 班
温笑语(证号 2213940)
指导老师 单苏颖

早上,我刚刚起床准备去洗漱,就听到浴室里传来急切的声音:“咦?我的牙刷去哪儿了?”

我马上跑到浴室,看见表弟正四处张望,看样子是在找什么东西!他见我跑进来,就问:“你看见我的牙刷了吗?”我自然是没看到过,表弟摸摸脑袋,开玩笑说:“难道牙刷长腿,自己跑掉了?”我着急地说:“牙刷都丢了,你居然还有心情讲笑话?你应该找牙刷啊!”

这时候,我发现表弟手上拿着东西,就问他:“你手上有什么东西呀?”表弟连看都没看,就说:“就是几张卡片呗!”我看见他另外一只手上也有东西,就问他:“那另一样东西是什么呀?”表弟这才看了看,突然,大声喊道:“是我的牙刷!太好了,我的牙刷终于找到啦!”

表弟找牙刷这件事真是太有趣了,他可真是“骑马找马”啊!

春天来了

北仑区九峰小学 202 班
邹轩博(证号 2216968)
指导老师 阮珊瑚

春天来了,天气变得非常暖和。快看,柳树上长出了嫩绿的芽,春风一吹,好像在随风尽情地舞蹈呢!小草也从土地里偷偷地探出头来,好像为大地披上了一件碧绿的外衣。花儿们也不甘示弱,红色的花、黄色的花、紫色的花……都争先恐后地开放了,仔细一闻,真是芳香扑鼻啊!在和煦的春风下,一群群孩子在草地上放风筝、踢毽子,那欢乐的叫喊声、喧闹声,把柔嫩的树枝都震颤了。

春天的景色真美啊!我爱春天。

书桌变干净了

余姚市临山镇中心小学 201 班
阮诗茵(证号 2203438)
指导老师 陈文娟

一天中午,我吃完午饭,来到自己的书房,准备写作业。可是,书桌上乱糟糟的,我心想:在这么乱的书桌上,怎么能写好字呢?应该整一整。

我先把一本又一本的书叠成“高楼大厦”,再把一块块橡皮放回了家,然后把一支支细细长长的笔,放进了笔筒。最后我还把面条似的橡皮屑用餐巾纸擦掉!

经过我不断的努力,书房最终变干净了,做起作业来舒服极了。



春意

海曙区横街镇中心小学 404 班
陈周缘(证号 2215631)
指导老师 潘春艳

家乡的四季

海曙区高桥镇博泽学校 204 班
唐羽睿(证号 2215830)
指导老师 郭佳琪

我的家乡在安徽省涡阳县的一个小村庄,村庄周围种着一大片一大片的庄稼,原本泥泞不堪的小道浇上了水泥,通往四面八方。

春天,花儿盛开,麦苗也长高了。可爱的小燕子从南方飞回来了,叽叽喳喳地叫着,好热闹啊!

夏天,村民们坐在茂盛的大树下乘凉,吃着肉甜汁多的大西瓜,凉爽极了。吃过晚饭后,小伙伴们约着一起去树林里,找刚刚出土的爬蚱猴,也就是金蝉。整个树林里都能听到知了在唱歌,清脆又嘹亮,好听极了。

秋天,树叶随风落尽,爷爷奶奶忙着扫落叶,用来当引火柴。这个时候庄稼也成熟了,外公和家人们开始收割一百多亩地的玉米。我想:只有这样的丰收才能与外公他们辛勤的付出形成成正比。

冬天,白雪皑皑,把碧绿碧绿的麦苗覆盖住了,这是“瑞雪兆丰年”的好兆头。我穿着雪地靴,走在雪地里,脚底发出沙沙的响声,那种感觉很舒服,可以纾解压力。屋檐上挂着晶莹剔透的冰凌,我们老家称之为“溜溜”。我们可喜欢把它掰下来,舔一舔,冰冰凉凉的感觉,真像在吃冰棍。

我喜欢小村庄的春、夏、秋、冬,那独特的四季美景令我难忘!

妹妹睡着了

宁波前湾慈吉外国语学校双语 3A 班
王嘉树(证号 2208475)
指导老师 宓开云

晚饭后,爸爸妈妈还在干杯,奶奶又在厨房忙碌了。蹦蹦跳跳“啪啪”,酒瓶碰撞声“砰砰”,洗碗声“刷刷”,构成了一曲热闹美妙的交响乐。

不知过了多久,妈妈喊了一句:“王嘉一呢?”屋子里瞬间安静下来。大家都用慌张的眼神寻找妹妹,原来,妹妹躺在沙发上睡着了。

睡着的妹妹真可爱!她的眼睛紧紧地闭着,弯弯的眉毛也在睡觉,睡在妹妹红润的脸蛋上。爸爸妈妈还有奶奶,都跑过来拿出手机给妹妹拍照。只见他们左边拍拍,右边拍拍,站远处拍完,又凑近一点拍。

妈妈更有意思,她甚至蹲下身来拍,这还不够,她还要给妹妹拍视频。妹妹睡得真香啊,我们这么大声地说笑,她还是没醒。为了让视频更有意思,妈妈居然在妹妹脸上亲了一口。这下可好,熟睡的妹妹翻了个身,差点从沙发上掉下来。爸爸眼疾手快,一把扶住,妹妹换了个姿势又不动了。不对,她的嘴角动了一下。我猜,她一定梦见自己在吃最爱的棒棒糖。这时的妹妹和醒着时做对比,那简直是一对反义词。醒着的妹妹非常疯狂,睡着的妹妹超级安静。

妈妈把熟睡的妹妹抱进了房间,我们家终于安静下来了。啊,真的太安静了!

组稿老师 任雪聪